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O HEKOTOPBIX 3KCTPEMAJILHBIX 3a/a9aX TEOPUU AIITPOKCUMAIIAN
dbyHKIMiIT B KOMIIJIEKCHOI IIJIOCKOCTH

Cpean sKcTpeMasbHBIX 3a/iad TCOPUH alllPOKCHUMAIIMU OCOOBI MHTEpPEC IPeJICTaBIsd-
€T BBIUMCJIEHNE TOYHBIX 3HAUECHUN Pa3IMIHBIX N-TIOIEPEIHIKOB KJIacCOB (DYHKIUN U T10-
CTPOCHUE HAWIYYUIINX JIMTHEHHBIX METOJI0B pub/mKenus. /lannoe coobinenue mpoaosizKa-
eT yKa3aHHyI0 TeMaTuky. lIpuBejieM ouH m3 mosydeHHBIX pe3yibraros. llycts Ugp =
{z€eC:|z| <R}, R>1,U:=U;; A(Ug) — muHOKecTBO anamnTH4deckux B Ur dyHKIMIL.
Yepes L, = L,(U),1 < p < 00, 0603HAUUM IIPOCTPAHCTBO KOMILJIEKCHO3HAYHBIX B U

1/p
bynxnuit f, g koropeix || f||z, = (%ﬂ [ |f(z)|pdxdy) < 00. Ilycrs y(|z|) — nexo-
U

Topas HeoTpuIaresnbHas u3Mepumas B U dynkmus; L, = L,(U,y) — mpocrpancrso
KOMILIEKCHO3HAUHBIX B U yukumit f, 1is koropuix Y2 f € L, u || fllz,. = 177 flz,-
Ilox B, . = B,(U,~) nonumaem npocrpaucrso byukimit f € A(U) rakux, aro f € L, .
Cumsostom H, i := H,(Ug) oboznaunm mpocrpancrso Xapau. [loraraem, aro W(t),t > 0,
— IPOU3BOJIbHAS HEIpepbIBHAsi Bo3pacratommas (yskius Takas, aro W(0) = 0. Iycrs

w/(2k)
(W) 1= {f € A(UR) : f € Hyp 2 [ a7, 20m, i < w(F)vk e N},
rie m € N; wa(p,t) Hyr:t = 0, — MOJyJIb HerepblBHOCTI/I BTOPOI'O MOPAIKA (PYHKITUU

w€ Hyr: apm:=n(n—1)..(n—m+1),n>m.
Teopema. IIycmv R > 1; 1 < p < oo;n,m € Nyn > m, u mascopanma V(t) npu
0 <t < 7/2 ydosaemsopaem 02paruMeHuIO

V(AL) {1—281n()\7r)/()\7r), 0< <2, (1)
U(t) 2(1—1/N), A>2.

Tozda umerom mecmo caedyrougue paseHcmsa
bn( ;zTR(\Ij)§Bp,V> = bn( ;TR(‘I’)S ‘CPKY) =d"( ;TR(\IJ); Bpﬁ) =

=d"( ;:71%(\1/)3511,7) = d,( pr,nR(\D%ﬁp,v) = 0 ( ;;,nR(\D);‘CP,'Y) =

Rmfn T 1 1/p
= v "y (p)d
- (Q(n—m)) (/0 "y (p) p) ,

2deb,,d", d,,d, coomsemcmeenno bePHWMETHOBCKUL, 2eAbPaHIOBCKUT, KOAMO20POSCKUL,
AUHETUHBLT T-NONePeYHUKU.
OrpaHuyeHnio (1) VJIOBJIETBOPSIET, HAIIpUMED, (DYHKITHS \IJ*(t) = 2/(

71'72)‘



